

市领导来我区调研退役军人服务保障体系建设情况

本报讯(记者 杨晨)5月18日,市人大常委会副主任陈平一行来我区,调研退役军人服务保障体系建设情况。市人大常委会主任范大玉陪同。

近年来,我区全面贯彻落实中央决策部署和省市工作要求,持续深化对退役军人事务工作的认识,精心组织开展退役军人基层服务保障效能提升活动,不断提升服务保障的精准

性、实效性,坚持打基础强保障、出实招破难题、创特色优服务,全方位健全服务体系,全要素打造服务阵地,全过程落实服务政策,持续推动退役军人服务保障体系建优建强。“四尊崇、五关爱、六必访”工作机制全面形成,综合运用老兵调解、法律援助、网格化服务等方式方法,在提升基层服务保障效能上打造出“大丰模式”,率先实现全国示范型退役军人服务中心(站)全覆盖。

调研中,陈平一行先后来到白驹镇狮子口村红色精品服务站、草堰镇服务站和新丰镇服务站,通过面对面交流、观看宣传片、查阅台账等方式,

详细了解退役军人服务保障体系建设现状、人员配备、经费落实、日常运行及工作开展等情况。充分肯定我区退役军人服务保障体系建设成效,认为我区按照“有机构、有编制、有人员、有经费、有保障”的“五有”要求,做到场所落实到位、人员配备到位、氛围营造到位、经费保障到位,打通了服务保障效能上打出“最后一公里”。同时,希望我区进一步做好规范运行,充分发挥退役军人服务站服务功能,推动实现全区退役军人服务保障体系从有到优、从优到强,为全区退役军人工作高质量发展奠定坚实基础。

区领导钱江、何昊宇参加。

链式发展不动摇 助企纾困增活力

——南阳镇“双轮驱动”稳增长促转型

记者 叶东升 通讯员 董晓娟



奋力建设高质量产业基地 勇当长三角一体化发展排头兵

驱车行驶在南阳镇工业园区,目光所及,无不焕发着勃勃生机:泰扶新能源、万诱引力、依艾工业设备等企业车间内机声隆隆,各条生产线高效运转;闵烁流体、瑟克塞斯新材料、莱安生物科技等在建亿元项目紧锣密鼓建设中,一批新增增长点正加快孕育。

今年以来,该镇树牢高端引领“风向标”,坚持链式发展不动摇,以传统优势产业和战略性新兴产业“双轮驱动”为路径,聚力发展高端阀门和光伏配套产业,加快推动产业转型升级、集聚发展,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。1-4月份,全镇预计可实现全口径工业开票销售7.2亿元,其中规模以上工业开票销售3.7亿

元,分别同比增长44.5%和56.9%;规上服务业企业营业收入2.1亿元,同比增长13.1%;固定资产投资3.8亿元,同比增长11.6%。

盐城泰扶新能源有限公司是“落子”该镇工业版图的首个光伏产业配套项目,也是目前该镇产值最大的企业。步入该公司宽敞明亮的车间,一条条生产线满负荷运转,只见工人们在操作面板上轻点指尖,一根根铝材便沿着输送带快速进入冲压等工序,变为一件件走俏市场的光伏边框产品。据了解,今年该公司顶住疫情压力,实现平稳增长,前4个月实现开票销售超2亿元。“前段时间,镇经济发展局上门宣传星级企业上云、高企培育以及纾困解难惠企政策,并指导我们进一步完善相关申报材料,还积极奔走帮助企业招工。我们对此十分感

动,有信心实现今年销售超6亿元的目标。”该公司负责人朱云杰告诉记者。同为新能源产业配套项目的还有总投资5000万元的智拓新能源项目。目前,该项目生产设备已订购,镇经济发展局和行政审批局正抓紧帮助招工,预计今年10月份可投产。项目达产达效后,可实现年开票销售5亿元。

走进江苏依艾工业设备有限公司,车间内一台台搭载德国先进系统的数控加工中心高效运转,对阀门配件原材料进行高精度加工,一只只生物密闭阀等高端阀门随之火热产出。“我们一直致力于工业自控阀门的研发生产。有中石化、中石油、中海油等一批高端客户的鼎力支撑,公司产销比较稳定,目前订单已排至9月份。”该公司相关负责人表示。

“受到疫情大环境的影响,今年一季度我们遭遇了模具进不来、产品出不去的困境,导致产能只达到60%,流动资金也一度出现紧张。”江苏万诱引力不锈钢科

技有限公司负责人桑运德表示,在区工信局等有关部门和南阳镇党委、政府的帮助下,公司的“一出一进”问题得到了缓解,产能也逐渐打足。同时,企业还得到了金融支持,银行正在加快授信审批,资金问题有望得到解决。

面对统筹疫情防控和经济社会发展这场“大考”,该镇广大机关干部职工下沉一线,主动作为,在指导企业做好常态化疫情防控的同时,深度宣传解读、推动落实各项惠企政策,精准发力帮助企业纾困解难,不断擦亮“保姆+”全链条式服务品牌,助推运行企业稳增长、在建项目快竣工。聚焦链式招商,该镇紧盯产业链条前100强企业,致力招引正泰、阿特斯、天合等新能源企业配套项目,加快打造新能源配套产业集群,努力实现“换道领跑、弯道超车”。同时,按图索骥深耕细作长三角,聚力为阀门产业补链强链,推动传统阀门企业挂大靠强、绿色转型,不断擦亮阀门之乡“含绿量”和“含新量”。

市人大常委会专题督办代表“1号议案” 范大玉参加

本报讯(记者 薛思思)5月19日上午,市人大常委会组织部分区人大代表,就今年人代会1号议案“关于举全区之力建设长三角一体化产业发展基地”开展专题视察调研。市人大常委会主任范大玉参加。

视察期间,代表们来到刘庄物流产业园、常盐工业园区安置房项目、开发区瑞鼎高端装备智能化厂房建设项目、大龙岛度假村项目、新丰920街坊修缮改造环境提升工程项目、高新区蜂巢能源锂离子动力电池项目等现场,一路走,一路看,一路议。塔吊高耸,机声隆隆,绿色生态、“乡愁”浓浓,处处涌动着发展的活力,让代表们真切感受到我区长三角一体化产业发展基地大干快上的建设氛围。

推进长三角一体化产业发展基地建设,是省、市、区委贯彻落实国家战略而作出的重大决策部署,也是全区高质量发展的重大战略机遇,区政府和

相关职能部门思想重视,推进有力,措施扎实,成效显著,取得了阶段性成果。

范大玉强调,要锚定既定目标任务,按照项目化、节点化、责任化要求,更好更快推进产业发展基地建设。要重抓产业项目,聚焦链式发展,全力攻坚突破重大产业项目,为产业基地高质量发展注入强劲动能。要完善基础设施,抢抓项目建设黄金季节,抢工期、赶进度,以会战之势按下基础设施“快进键”,确保各类重大项目和重点工程按序时推进。要积极助企纾困,认真落实助企纾困政策,做好服务保障,提振企业信心,释放企业活力,确保把“1号议案”办好、办实、办到位,为建设长三角一体化产业发展基地、勇当沿海地区高质量发展排头兵作出新的更大贡献。

区领导房其勇、韦国、钱江、李实业、季明珍参加。

我区收看全市“三夏”工作暨农机跨区作业视频调度会 陈允春出席区分会场会议

本报讯(记者 杨晨)5月19日,全市“三夏”工作暨农机跨区作业视频调度会召开,我区设分会场收听收看。区委副书记陈允春出席区分会场会议。

会上,各县(市、区)汇报了“三夏”大忙和农机准备情况。会议对疫情防控下夏季农机跨区作业工作方案作了解读,对夏收期间气象形势作了分析研判,并就做好下一阶段“三

夏”工作作了全面动员部署。

市会结束后,区领导主持召开续会贯彻落实会议精神,强调要高度重视、上下联动、过细过实,形成夏收工作合力。要科学组织、有效调度,确保农机跨区调度作业安全有序。要坚守底线、守土有责,杜绝各类毁麦事件发生。要加强监管、及时预警,做到颗粒归仓,努力为全市粮食丰收作出新的更大贡献。

草堰镇全力打造乡村振兴新典范

本报讯(通讯员 董华鸿 刘桂荣)日前,草堰镇召开乡村振兴工作推进会,进一步总结经验,精准发力,全力打造省道351乡村振兴示范带、培植3个区级乡村振兴示范村,确保5个以上村集体经济收入分别超50万元,统筹推进乡村发展、乡村建设、乡村治理。

重抓粮食安全,保障农副产品供给。该镇采取“集中连片、规模建设、整体推进”方式,改善田容田貌,推进2.25万亩高标准农田建设,全面提升粮食生产能力和水平。深入开展优质粮食工程和粮食节约行动,严守耕地保护红线,坚决遏制耕地“非农化”,新增大豆种植面积3500亩,大力推广大豆玉米带状复合种植1000亩,稳住农业生产基本盘。

聚焦富民强村,拓宽集体增收路径。该镇依托“田阿姨菜篮子”等项目,提高农产品附加值,增加农民转移性收入。以高标准农田建设和土

地股份合作社为依托,发展新型合作农场,健全农村土地流转、适度规模经营的机制体制和政策体系。计划以界中、竹园两村为试点,组建新型合作农场,通过利润分成等增收路径,不断增强村级集体经济实力,使全镇12个村集体经济收入均达到30万元以上。

聚焦产业兴旺,促进一二三产融合。该镇积极引导乡村能人、返乡创业人员、致富带头人等乡村人才创办家庭农场、农民专业合作社,培植区级示范农场3家、市级示范农场2家、省级示范农场1家。实施文旅融合,围绕梦幻迷宫农业生态园、铁军国防教育基地等载体,做精乡村旅游。重点扶持丰粮油、丰宇屠宰等农业龙头企业,加快构建全链现代农产品加工体系。组建物流队伍和经纪公司,帮助企业将农副产品配送到长三角城市商超网点,形成“企业+基地+农户+物流”的产业融合发展新格局。

草庙镇 做足「功课」防大汛

本报讯(通讯员 龚杰 朱飞 李宏俊)5月18日,草庙镇召集水利、安全、村镇建设、农业农村、经贸、教育等部门负责人,深入开展汛前安全生产大检查,对防汛物资准备、低洼区圩坝、企业校园维护、集镇区水系等进行全面梳理排查,对排查出的问题落实专人牵头整改,确保汛期安全无虞。

该镇地处沿海,易发生洪涝、台风等自然灾害。为确保人民群众生命财产安全,该镇党委政府及早谋划,充分做好各项应急救援和防灾抗灾准备。应急队伍随时待命。在防汛抗旱指挥部指导下,该镇成立以基

干民兵为主体的应急抢险队,各村居成立应急抢险分队和预备队,并全面做好应急演练,确保随时拉得出打得响。抗灾物资储备足配齐。与交通部门沟通,保障应急车辆随时待命出发。镇村两级分别设置防汛物资储备站,备足木桩、绳索、铁丝、编织袋等应急物资。收烘设施提前检修。夏熟与汛期重叠,很容易造成10多万亩夏熟作物收割难、晾晒难等问题。该镇未雨绸缪,提前组织力量,协同相关主体做好农具和烘干线等设施设备的检修。园区校区防范到位。对川鹿等重点农业园区督促相关业主按照高标准要求做好设施的维护和加固,确保汛期无虞。对校园校舍及排水体系等提前做好整修。对辖区各企业由安监等部门出面指导督促做好厂房加固设备维护等,确保安全度汛。低洼地区排灌畅通。对新海、北灶、川竹等低洼区提前组织力量筑坝堵缺,落实强排泵并提前安置到位,随时准备排除田间积水,降低灾害损失。



5月18日,俯瞰大丰港保税物流中心,堆场内堆满了风电叶片。今年以来,大丰港通过进一步增强服务意识、提升港口能级、整合堆场资源等举措,极大地提高了服务质量,深得市场好评。据了解,一季度进出口货值达到5035万美元,同比增长224.8%,占去年总额的80%。

记者 万成 通讯员 蒋雷 摄

白驹镇“云上招商”收获“大丰收”

本报讯(通讯员 金神臣 董汝涛)今年以来,白驹镇“云上招商”捷报频传:总投资5亿元的三新新能源锂离子电池及智能装备制造项目签约,将新上2条新能源锂离子电池生产线、100台套一体化成套设备;总投资3000万元的圆鼎综合体项目签约,可实现年开票销售5000万元、纳税200万元;总投资6000万元、用地30亩的嘉盈生态零碳农业产业园农产品深加工项目开工建设。

该镇狠抓招商引资不放松,围绕新能源、新材料、高端智能装备制造等战略性新兴产业,组织精干力量,有的放矢,精准招商。主动衔接开发区参与组团招商,参加市、区联动的多项招商推介活动,春季招商攻坚赛取得明显成效。深摸细排在手各项项目信息,抓好潜在的大客商、大项目的跟踪联系,党政主要领导亲自联络,专业招商小组无缝对接,确保项目信息件件有跟踪、客商反馈事事有回应。针对因为疫情影响无法登门

对接拜访的情况,积极开展“云上招商”,与中高风险地区的客商进行网上洽谈、视频推介展示,为客商全面宣传白驹的经济发展特色、产业优势、人文环境。同时,不断强化服务意识,推动项目快建设、快投产、快见效。目前,继年组工业机器人1000套的华尔琪智能科技、年加工2000吨蛋白粉的腾达饲料2个5000万元项目开工建设之后,总投资超亿元的烨恒汽车配件项目已经奠基,开始桩基施工;苏合集团总投资2.2亿元的禽产品深加工及包装项目,已经开始设备安装;总投资1.2亿元的德维安防线缆制造项目,已经完成项目开工前的各项基础准备。

大力招商引资 攻坚重大项目

